Anexa 9
DECLARAȚIE
de consimţământ privind utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal
Subsemnatul/a 

cont personal 
, identificat/ă prin B/I seria 
nr.

, declar că sunt de acord ca datele ce se conţin în dosarul depus la Departamentul Resurse Umane pentru participare la concursul pentru ocuparea funcţiei    ştiinţifice de 

(se indică funcţia) în cadrul USM să fie prelucrate în conformitate cu prevederile Legii nr. 133 din 08 iulie 2011 privind protecţia datelor cu caracter personal.
Prin prezenta declaraţie, îmi exprim în mod expres consimţământul ca USM să prelucreze informaţiile din dosarul de candidatură înregistrate pe numele meu în vederea participării la concurs.
Sunt informat/ă despre faptul că îmi pot retrage în orice moment consimţământul privind prelucrarea datelor cu caracter personal şi că retragerea acestuia nu va produce efect retroactiv.

Confirm că am fost informat/ă că sunt în drept să depun o cerere scrisă la sediul USM pe adresa: Republica Moldova, mun. Chişinău, str. A. Mateevici nr. 60, pentru exercitarea drepturilor mele cu privire la datele cu caracter personal.

Cunosc faptul că exprimarea prezentului acord nu implică nici o contraprestaţie din partea USM şi declar că prezentul acord a fost dat în mod liber, de bunăvoie şi în deplină cunoştinţă de cauză.

Data 

Semnătura 

